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Ситуація на фронті: протягом доби відбулося 79 бойових зіткнень

Українські воїни продовжують утримувати позиції на лівобережжі Дніпра, відбили
атаки росіян біля села Бердичі (Донецька область) та уразили ворожу наземну
станцію керування дронами.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ.

Російські обстріли

Протягом доби сталося 79 бойових зіткнень. Загалом ворог завдав 1 ракетного та 58
авіаційних ударів, здійснив 70 обстрілів з реактивних систем залпового вогню за
позиціями наших військ та населених пунктах.

Унаслідок російських терористичних атак, на жаль, є загиблі та поранені серед
цивільного населення. Руйнування та пошкоджень зазнали багатоповерхові та
приватні будинки, а також інші об’єкти інфраструктури

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без істотних змін.
Ознак формування наступальних угруповань ворога не виявлено. Певні підрозділи
Збройних сил Білорусі виконують завдання у прикордонних з Україною районах.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території РФ, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України. Завдав
авіаційних ударів у районах населених пунктів Нова Січ Сумської області та Великий
Бурлук Харківської області.

Артилерійських та мінометних обстрілів ворога зазнали понад 20 населених пунктів,
серед них Клюси, Блешня, Грем’яч Чернігівської області; Зноб-Новгородське,
Середина-Буда, Нікітське, Шалигіне, Павлівка, Хотень, Попівка Сумської області; Гур’єв
Козачок, Ветеринарне, Вовчанськ, Бударки, Чавунівка, Строївка Харківської області.

На Куп’янському напрямі Сили оборони відбили 2 атаки супротивника в районах
населених пунктів Іванівка, Табаївка, та ще 14 атак супротивника – у районі Сіньківки
Харківської області, де ворог, за підтримки авіації, намагався вибити наші війська з
позицій.

Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів,
зокрема Дворічна, Сіньківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове Харківської області.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 5 атак супротивника в районі
населеного пункту Терни Донецької області, де ворог, за підтримки авіації, намагався
прорвати оборону наших військ.

Від артилерійських та мінометних обстрілів постраждали понад 10 населених
пунктів, серед них Невське, Білогорівка Луганської області та Терни, Торське,
Серебрянка, Верхньокам’янське, Спірне, Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 5 атак противника в районах
населених пунктів Іванівське та Клещіївка Донецької області, де ворог намагався
покращити своє тактичне становище. Противник завдав авіаційних ударів у районах
населених пунктів Часів Яр, Предтечино, Нью-Йорк Донецької області.

Також під артилерійським та мінометним вогнем опинилися понад 10 населених
пунктів, зокрема Васюківка, Богданівка, Годинник Яр, Іванівське, Андріївка, Нью-Йорк
Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 15 атак ворога у районах
населених пунктів Бердичі, Орлівка, Північне, Першотравневе, Невельське Донецької
області. Противник завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Нью-Йорк,
Очеретине, Новоселівка Перша, Семенівка, Первомайське Донецької області.

Артилерійські та мінометні обстріли противника зазнали близько 15 населених
пунктів, серед них Очеретине, Вовче, Бердичі, Степове, Орлівка Донецької області.

На Мар’їнському напрямі Сили оборони продовжують стримувати ворога у районі
Новомихайлівки Донецької області, де ворог 15 разів намагався прорвати оборону
наших військ. Крім того, нашими захисниками відбито 8 атак противника у районах
населених пунктів Красногорівка, Георгіївка, Перемога Донецької області. Ворог
завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Новомихайлівка,
Костянтинівка Донецької області.

Під артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинилися такі населені пункти
Донецької області, як Красногорівка, Максимільянівка, Георгіївка, Новомихайлівка,
Костянтинівка.

На Новопавлівському напрямку противник наступальних (штурмових) дій не вів.
Завдав авіаційних ударів у районах населених пунктів Урожайне та Старомайорське
Донецької області.

Артилерійські та мінометні обстріли зазнали близько 10 населених пунктів, зокрема,
Пречистівка, Благодатне, Старомайорське, Рівне Донецької області.

На Запорізькому напрямку силами оборони відбито 5 атак супротивника в районі
населеного пункту Роботино Запорізької області. Ворог завдав авіаційних ударів у
районах населених пунктів Новоселівка, Любимівка Запорізької області.

Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 15 населених пунктів, серед
них Левадне, Полтавка, Гуляйполе, Мала Токмачка, Новоандріївка, Степове
Запорізької області.

У зоні відповідальності ОСГВ "Одеса" на Херсонському напрямку артилерійським та
мінометним обстрілам зазнали близько 15 населених пунктів серед них місто Херсон
та Золота Балка, Іванівка, Садове, Білозерка, Томіна Балка, Станіслав Херсонської
області; Очаків Миколаївської області.

Наступ ЗСУ

Ворог не відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на
лівобережжі Дніпра.

Так, протягом доби здійснено 4 спроби штурму позицій наших військ.

Втрати ворога

Протягом доби авіація сил оборони завдала ударів по 9 районах зосередження
особового складу противника.

Підрозділами ракетних військ завдано поразки по 2 районам зосередження
особового складу, озброєння та військової техніки, 1 пункту управління, 1 наземній
станції управління БпЛА противника.
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Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни вкрили артилерією ринок у
Херсоні: двоє людей загинули, ще
семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 

Іран відмовився передавати запаси
високозбагаченого урану США, —
Reuters

У мережі з’явилися кадри удару
«орешником» по Білій Церкві 

«Це не змінить того факту, що Росія
програє»: прем’єр Канади Марк
Карні відреагував на обстріл
України

Росіяни завдали 46 ударів по
Чернігівщині за добу: шестеро
поранених, серед них — поліцейські

«Світ повинен відповісти на це
зло»: Залужний емоційно
відреагував на жахливу нічну атаку
на Київ

Масована атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 69 

Концерт Макса Коржа в Румунії
зібрав 40 тисяч глядачів, серед яких
тисячі українців 
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#Труха #Аваков #Urban One
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